

Sonce za vse in Iskrice v očeh

Delovanje Šolskega sklada Osnovne šole Mengeš pozna te, saj o njem v Mengšanju večkrat pripravimo prispevek. Osnovno poslanstvo ostaja že več kot 20 let nespremenjeno: z zbiranjem prispevkov na različnih prireditvah in dejavnostih pridobiva finančna sredstva, s katerimi pomaga družinam naših učencev pri zniževanju stroškov šolskih programov. Posebno pozornost namenja otrokom iz socialno ogroženih družin in družin, ki jih prizadenejo različne nesreče. Sredstva namenja tudi za obogatitev šolskih programov in nakup nadstandardnih učnih pripomočkov. Delovanje ocenjujemo kot zelo uspešno, šolski sklad uživa veliko zaupanje med starši naših učencev in med številnimi drugimi donatorji.

Da je zaupanje na visokem nivoju, se je izkazalo tudi v tem šolskem letu, in to takoj po poplavah, ki so avgusta prizadele velik del Mengša. Šolskemu skladu je takrat uspelo zbrati več kot 8000 EUR namenskih sredstev za pomoč učencem, ki so jih prizadele poplave. Od tega so skoraj 2700 EUR za našo šolo zbrali na Osnovni šoli dr. Jožeta Toporišiča, katere predstavniki so v oktobru tudi obiskali našo šolo in simbolično predali znesek.



Predstavniki OŠ dr. Jožeta Toporišiča iz Dobove so simbolično izročili donacijo

Najbolj znani prireditvi, na katerih zbiramo sredstva, že vrsto let potekata v jesenskem času. To sta dobrodelna prireditev Sonce za vse v KD Mengeš in dobrodelni sejem Iskrice v očeh, ki ga pripravimo v prostorih šole.

Dobrodelna prireditev je potekala v sredo, 15. 11. 2023, ko je bila dvorana KD Mengeš polna obiskovalcev. Podporniki šolskega sklada, ki so imeli srečo, da so si pravočasno zagotovili vstopnico, so nestrpnost pričakovali začetek dobrodelne prireditve Sonce za vse. Zanimivi in raznoliki nastopajoči ter povezovalci programa Nik Škrlec so bili garancija za zanimiv večer. Nastopajoči res niso razočarali. Izvedli so nepozaben večer, to je bila prireditev s programom, ki se je ne bi sramovala niti kakšna profesionalna ekipa. Ponosni smo na to in hvaležni vsem, ki podpirate šolski sklad in mu zaupate v njegovih prizadevanjih za dobro. Vsi nastopajoči so se odrekli honorarju, tako da je skladu s prireditvijo uspelo zbrati 3.220 EUR.

Šolski sklad OŠ Mengeš je med upravičenci do dela dohodnine, zato vas vabimo, da se odločite in mu namenite sredstva na ta način. Če se boste za to odločili, bomo veseli, če boste to naredili do 31. 12. 2023. Postopek je preprost, več o njem si lahko preberete na šolski spletni strani: <http://www.osmenges.si/solski-sklad-donacije/>.



Prireditev je odlično povezoval priljubljeni igralec Nik Škrlec, ki je na odru dokazal, da poleg besed in igre obvlada še marsikaj zanimivega.



Vili Resnik je s svojim energičnim nastopom že takoj na začetku poskrbel za dobro vzdušje v dvorani. Brez "prvozapadlega snega" seveda ni šlo. Nekatere pesmi Adija Smolarja so dejansko ponarodele. To se je čutilo tudi na prireditvi. Z njim je z lahkoto zapela cela dvorana.



Mlada zasedba Logos je študentski bend, ki se je prvič predstavil v Mengšanju in doživel topel sprejem ter velik aplavz. Njihova pevka Kim je bivša učenka naše šole.



Mladinski pevski zbor z zborovodkinjo Natašo Banko se je na nastop pripravil vse od začetka šolskega leta. Nekaj dni pred nastopom so se udeležili še intenzivnih vaj v Bohinju (šolski sklad je sofinanciral stroške programa), na prireditvi pa so pevke in pevci ponovno dokazali, da smo še kako lahko ponosni na kakovost njihovega petja.



Obiskovalce sta zelo navdušila Evelin in Valerij Greblo, mlada nadarjena glasbenika, ki nastopata že na odrih po Evropi. Njun nastop na harfah je bil nepozaben. Oba sta učenca naše šole in nanju smo zelo ponosni.



Kantavtorica Ditka je dvorano napolnila z nežnimi melodijami, krasnim glasom in globokimi sporočili. Njena uglasbena poezija pesmi Ferija Lainščka je prava glasba za dušo in srce.



Zadnjega nastopajočega je z nestrpnostjo pričakovalo veliko njegovih mladih oboževalcev. Salle Challe jih ni razočaral, po izvedenem programu si je vzel čas in se z njimi tudi podružil. Marsikatera oboževalka in oboževalec je dobil tudi kakšno stvar za v spomin.



V soboto, 2. 12. 2023, pa je na šoli potekala še najbolj priljubljena prireditev v podporo šolskemu skladu, to je dobrodelni sejem Iskrice v očeh. Ker je nova športna dvorana po poplavih še vedno v fazi sanacije, je dogajanje potekalo v šolskih prostorih. Sejem je obiskalo ogromno obiskovalcev, med katerimi je bilo največ staršev in sorodnikov naših učencev. Otroci so na stojnicah predstavili izdelke, ki so jih izdelali pod vodstvom svojih učiteljev, in jih ponudili v zameno za prispevek v šolski sklad. S prispevki je šolskemu skladu uspelo zbrati neverjetnih 16.880 EUR. Upravni odbor bo v nadaljevanju poskrbel, da bodo zbrana sredstva namenjena izključno za stvari, za katere je bil sklad ustanovljen. Iskrena hvala vsem podpornikom, prepričani smo, da nam bo uspelo prižgati veliko iskric v očeh naših učencev.